

生态立县、绿色兴县战略显成效

固始优质农产品享誉全国

信阳消息(杨明)“味道真俏吧(固始当地方言,意指好、优秀等)!”1月3日,在固始县陈淋子镇后冲村村民李元成的农家小院里,飘香的萝卜炖肉让金小鱼大快朵颐,连声赞叹。金小鱼是中央电视台科教频道《味道》栏目组主持人,连日来,金小鱼跟随节目组辗转固始多地拍摄美食。

“金小鱼吃的萝卜可不是市场上一般的萝卜,而是来自有着‘中国萝卜之乡’美誉的徐集乡王脑村。”固始县委常委、宣传部长彭■颇为自豪地告诉现场的记者,“以该村村名申请的商标‘王脑萝卜’不仅被国家农业部审定为中华人民共和国农产品地理标志,而且在郑州、北京、上海、广州等地,还卖出了水果价。”

“王脑萝卜”相传是明太祖朱元璋钦定贡品,它表面光滑,个体均匀,青色所占比例在三分之二以上,以肉色青为主要特点,鲜嫩可口,汁多味美,可切腌制成,尤以生食最

佳,富含大量葡萄糖、果糖、蔗糖和维生素等多种活性物质和人体所需营养成分,且具清热解毒、润肺去痰、理气化痰、美容养颜、醒脑明目等诸多功效。

“萝卜炖肉中的猪肉也不一般,它是我们县培育的我省第一个国家级猪新品种——‘豫南黑猪’。”现场做饭的厨师介绍。

在该县三高公司豫南黑猪生态养猪基地,记者看到,在偌大的荒土坡上围了一圈栅栏,里面一群猪仔在尽情地耍欢。公司副经理李祖武介绍,这片荒山有几万亩,是公司从农民手里承包来的,专门用于养殖“豫南黑猪”。“这里的黑猪全部是采用生态放养,主要喂青菜、南瓜、红薯和公司自己加工的饲料,黑猪肉质量的安全绝对有保障。”

地处江淮之间的固始县,被誉为“唐人故里·闽台祖地”,是连续十年的“国家粮食生产先进县”,也是“国家级生态建设示范区”,还是“全

国绿色农业建设示范区”,也是河南第一人口大县、农业大县、劳务大县,素有“鱼米之乡”之美誉,境内地形地貌多样,山区、丘陵、平原、湿地兼备,山清水秀,风景如画,堪称“中国地理教科书”。固始盛产水稻、小麦、油菜、蔬菜、柳条、花卉、茶叶、中药材,固始鸡、固始白鹅、固始麻鸭、豫南黑猪、槐山羊、水产等,拥有省级以上认证和认定的优质农产品及产地21个,其中国家级绿色食品、有机食品、无公害农产品和原产地标识认证11个。油料、粮食、肉类跨入全国百强县行列,是“全国三绿工程茶业示范县”“全国食品工业强县”“全国果蔬无公害科技示范县”“全省水产十强县”“全省畜牧业发展重点县”。

信阳市委常委、固始县委书记焦豫汝告诉记者:“我们坚持实施生态立县、绿色兴县战略,整合全县生态、人文历史和自然资源优势,大力发展环保型绿色产业,使全县经济运行走上了良性健康发展轨道。”

火魔趁风肆虐

潢川警民奋力扑救

信阳消息(刘明军 夏俊涛)近日,潢川县公安局桃林派出所闻警而动,快速出警,与辖区群众一道奋力扑灭一起火灾,赢得当地群众的一致好评。

2013年12月30日下午2时许,潢川县公安局桃林派出所接到辖区黄大楼村汪营组村民董某报警:其家门口稻田的枯草着火,大火正在不断蔓延,情况非常危急。接到报警后,正在派出所值班的民警余浩、叶超群迅速携带灭火器赶赴现场。

民警来到现场后发现,董某

的房子已经被火海包围,四周的枯草和树枝被烧得噼啪作响,并趁着大风不断地向屋后的两棵大树蔓延,周围群众慌作一团,不知所措。此刻,出警民警在村民董某房屋西边不远处发现恰有一处水塘。于是,民警们一边立即组织周围群众用水桶、水盆取水灭火,一边带领现场群众用铁锹扑打,并快速从西边铲开突破口,经过半个多小时的警民携手奋力扑救,火势终于被完全扑灭,现场群众纷纷为派出所民警的机智和勇敢拍手叫好。

平桥区查山乡村民

热心救助珍稀鸟类



信阳消息(陈伟 王富河)笔者昨日从平桥区林业部门了解到:12月31日,一只国家“三有”保护动物大麻■经过平桥区查山乡村民的热心救助并康复后,被放回野外。

几天前,查山乡村民郭红发现一只受伤的长嘴怪鸟摔落在街上的沙堆上,便将其抱回家中救护,并立即报告了乡政府,乡政府工作人员观察该鸟后发现从未见过。后经平桥区林业局鉴定,这只受伤的鸟是国家珍稀鸟类大麻■

■,1992年全国普查时仅存230只。日前,康复后的大麻■已被区林业局工作人员放归老鸦河水库。

目前,随着野生保护鸟类科普知识的广泛宣传,人们的爱鸟、护鸟意识不断增强,乱捕滥猎、伤害、贩卖和非法经营野鸟的不法行为明显减少,有关人士在此呼吁更多的群众参与到关注和保护鸟类的行动中,为鸟类保护和建设美好家园作出贡献。

>>相关链接

大麻■属于鹤形目鹭科麻鸭属鸟类,是一种大型鹭类涉禽,常栖息于山地丘陵和山脚平原地带的河流、湖泊、池塘边的芦苇丛、草丛和灌丛、水域附近的沼泽和湿草地上。该物种已被列入《世界自然保护联盟》(IUCN)2012濒危物种红色名录和国家林业局2000年8月1日发布的《国家保护的有益的或者有重要经济、科学研究价值的陆生野生动物名录》。

新县查处一起破坏耕地案 当事人被处千元罚款

信阳消息(黄成高)近日,新县国土资源局国土执法监察大队、警察大队联合执法,快速出击查处一起破坏耕地案,及时打击了破坏耕地违法行为。

据了解,2013年12月31日,新集国土所接群众举报,称新集镇董店居委会老街南头有一辆卡车在乱倒渣土,压占耕地,该所所长杨晓明立即赶到现场,拦截了卡车,并报告县国土资源局。案情就是命令,该局国土执法监察大队、警察大队迅速派出执法人员赶到现场,将乱倒渣土的八轮大卡

车扣押。

经查,弃土场是新集镇白果树阮祠堂周某伙同新集镇董店居委会居民徐某未经批准、违法开设的,渣土来自于县城开发商朱某工地,弃土占地100平方米,其中压占耕地50平方米。执法现场,县国土执法监察大队下发了《责令停止违法行为通知书》,并依据《中华人民共和国土地管理法》有关规定,责令周某等人限期恢复原状,并处以1500元罚款。目前,被破坏的耕地已全部恢复原状,违法开设的弃土场已被查封。

妻子治病借钱不还 丈夫被判共同承担

信阳消息(孔晶晶)在婚姻关系存续期间,病重的妻子为治病向他人借钱后无力偿还,可丈夫却认为借款与己无关,拒绝还钱,夫妻二人均被债权人告上法庭。1月2日,罗山县人民法院审结了这起民间借贷纠纷案,依法判决二被告偿还原告1.5万元。

法院经审理查明,被告王强与被告张丽系夫妻关系。被告张丽由于治病缺钱,于2012年10月2日向原告李富贵借款1.5万元,并出具借条一张,后经原告多次催要,二被告至今未还。

法院经审理后认为,被告张丽婚后因治病借原告李富贵的

钱理应承担,原告持被告出具的借条向被告主张权利,于法有据,应依法予以支持。由于被告王强与被告张丽系夫妻关系,被告张丽借款用于为其治病和家庭开支,被告王强应承担共同清偿责任,原告要求二被告偿还该借款,应依法予以支持。法院遂依法作出上述判决。(文中人物均系化名)

相关资料:《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国婚姻法〉若干问题的解释(二)》第二十四条:债权人就婚姻关系存续期间夫妻一方以个人名义所负债务主张权利的,应当按夫妻共同债务处理。

信阳博士男科医院
看男科
信阳博士医院
男科专线: 3222555
院址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳现代男科医院
看男科
到现代男科医院
信阳男科品牌医院 新农合定点单位
信阳男科 6565 888
信阳男科 634499094

信阳不孕不育症医院
专业送子医院
新农合定点单位
孕育热线: 0376-6208222
地址: 东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

声明
兹有王顶龙与王丽之女王文文于2011年2月8日出生在平桥区妇幼保健院,其出生医学证明(编号:M410959213)因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有信阳市浉河区正福良种猪场营业执照正本(注册号:411502601096968)因不慎丢失,特声明作废。